

绘画比赛 歌舞表演 免费体检

# 佳利地产举行活动庆六一



图为金慧幼儿园小朋友们在表演舞蹈。

□记者 曹丹/文 赵旭明/图

**本报讯** 六一国际儿童节之际,为让广大业主小朋友们度过一个温馨愉快的节日,也为了让家长和孩子们一起重温童年的欢乐,佳利地产、四海同村物业公司特联合金慧幼儿园,举行了精彩缤纷的庆六一活动。

此次活动分为绘画比赛、歌舞表演及社区医疗保健免费体检三部分。考虑到当

天现场孩子较多,为避免发生拥挤踩踏事故,佳利地产员工贴心地将活动现场分为绘画区、表演区和体检区。

当日上午8时,绘画比赛开始。在现场的绘画区,近20名小朋友在这里专心作画,“六一节快乐”、“我爱我家”是孩子们笔下最受欢迎的主题。记者看到,9岁小朋友于舒畅的国画“幸福花开”吸引了众多观众的注意。只见于舒畅沉着地调色、蘸墨,落笔间朵朵牡丹绽

放纸上,俨然一副大师风范,让很多围观的小朋友当即对国画产生了兴趣。佳利地产举办此次活动的意义也正在于此,让孩子们在娱乐中互相学习、共同成长。

当日上午8点半,金慧幼儿园的小朋友们身穿漂亮的演出服出场,现场表演了“花仙子”、“我爱洗澡”等精彩节目,萌态十足的动作引得台下观众不时鼓掌叫好。记者看到,很多台下的小朋友甚至跟着音

乐一起摇摆,与台上热烈互动,令人忍俊不禁。

此外,当天,佳利地产还特别邀请了人和社区卫生服务中心、新民社区卫生服务站的专家来幸福花开小区开展义诊活动。义诊项目包括健康咨询、血压测量、耳科检查、口腔检查、身高和体重测量等。现场的一位专家说:“现在生活条件好了,儿童轻度肥胖、近视等现代病频发,希望家长在疼爱孩子的同时注意这些问题。”

当天,佳利地产公司还为小朋友们提供了蛋糕、牛奶及精美小礼品,让孩子们过了一个快乐而有意义的六一儿童节。

## 郸城县国土局 门口“摆摊” 接待来访群众

□记者 卢好亮 通讯员 展国杰 潘梅

**本报讯** “这一下方便多了,以前俺没有来过国土局,找人办事也不知道在哪里办公,有接待人员热情领路,减少了俺好多麻烦。”郸城县白马镇村民胡大爷说。这是该局领导带头接访、设立群众来访接待处、有效化解干群矛盾、树立国土形象的一个缩影。

该局在一楼大厅设立来访接待处,接待人员热情和蔼地接待每一位来访群众,问清他们前来的缘由,并把他们领到相应的业务股室,直到群众满意离开。该局还设置了局长信箱,方便群众反映问题,同时每天安排一名班子成员在接待处公开挂牌,及时接待和解决群众反映的信访问题,确保件件有着落、事事有结果。

截至目前,该局共受理群众来信来访 22 起、48 人次,上级交办的 13 起疑难案件和排查出的 3 起影响稳定的信访案件已全部办结完毕,办结率 100%。与去年同期相比,该局信访量下降 30% 左右。

# 广告